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1. Fejtsd hatványsorba az ar sh függvényt a 0 körül. Milyen intervallumban álĺıtja elő a
hatványsor a függvényt?

2. Határozd meg
x2 + y2 + 1

ex+y
értékkészletét a 0 ≤ x, y ≤ 2 halmazon.

3. Az R
n mely pontjaiban differenciálható az |x| függvény? Írd fel a deriváltját!

4. Bizonýıtsd be, hogy ha f : R
2 → R differenciálható és tetszőleges x, y ∈ R esetén

D1f(x, y) = yD2f(x, y), akkor létezik olyan g : R → R differenciálható függvény, amire
f(x, y) = g(exy).

5. Legyen K kompakt halmaz egy metrikus térben. Bizonýıtsd be, hogy ha H ⊂ K

végtelen, akkor H ′ 6= ∅.

6. Legyen L ⊂ P (Rn) zárt halmazokból álló lánc, azaz L minden eleme R
n-beli zárt halmaz

és tetszőleges A, B ∈ L esetén A ⊂ B vagy B ⊂ A. Bizonýıtsd be, hogy kiválasztható
L-nek egy megszámlálható L1 részhalmaza, amire

⋃

A∈L1

A =
⋃

A∈L

A.

7. Bizonýıtsd be, hogy ha f1, f2, . . . folytonos [0, 1] → R függvények és minden x ∈ [0, 1]-re

a
∑

fn(x) sor Leibniz-t́ıpusú, akkor a
∞∑

n=1

fn sor tagonként integrálható.
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